

Общешкольная газета МБОУ "Иджинская СОШ"



КЛАССНАЯ

№28 июнь 2024





СОДЕРЖАНИЕ:

1. Поиски клада – 1,2 стр.
2. Открытие лагеря - 2-4 стр.
3. Про.Аниме – 4 стр.
4. Презент за победу – 5 стр.
5. Приключения лунтика – 5 стр.
6. Пушкинский день – 6 стр.
7. Сказка ложь, да в ней намёк – 6,7 стр.
8. Конкур, посвящённый Пасхе – 8 стр.
9. Каникулы – 8,9 стр.
10. Плетение маскировочных сетей – 9,10 стр.
11. Россия - в этом слове огонь и сила – 10-13 стр.
12. Здесь Родины моей начало – 13,14 стр.
13. Вот оно какое, наше лето! – 14,15 стр.
14. Праздник божьих коровок – 16 стр.
15. Сибирские игрища – 16,17 стр.
16. Мастер - класс – 17-19 стр.
17. Выпускной - 20-23стр.
18. День селфи – 23 стр.
19. День памяти и скорби – 24 стр.
20. Тронца - 24,25 стр.
21. Закрытие лагеря – 25-28 стр.
22. Будущее в науке – 28 стр.
23. Климат в жизни животных и растений - 28,29стр.
24. Итоги 2023 - 2024 учебного года - 29 стр.
25. Наши достижения - 29 - 30 стр.
26. Немного юмора - 30 - 31 стр.

«КАНИКУЛЫ»
УРА!!!

ПОИСКИ КЛАДА

1 июня... Как много прекрасного есть в этой дате: улыбки, яркое и тёплое солнце, звонкие детские голоса, пение птиц, шёпот летнего ветра... В этот день вся страна отмечает по-особому важный и радостный праздник – День защиты детей. Дети - это цветы жизни. Они должны смеяться, радоваться, познавать этот мир, а мы, взрослые, должны помогать им быть счастливыми. В нашем селе, на территории СДК, прошло грандиозное представление ребятам, которое зарядило их и подарило хорошее настроение на весь день. Были и танцы, и шутки, и игры!



В представлении участие принимали школьники: Александра Коломыченко, Анастасия Лахно, Татьяна Сутугина, Максим Лахно и Кира Попова.



Ребята были пиратами, которые хотели нечестным путём завладеть сундуком, а Кира - Пеппи Длинным Чулком, которая вела ребят в течение всего путешествия, напоминая о том, что добро – высшая ценность человеческих взаимоотношений. По итогам приключений пираты привели ребят и Пеппи к настоящему сундуку с сокровищами и разделили драгоценности между всеми! Все остались очень довольны и счастливы!

#НавигаторДетства#Росдетцентр #НавигаторДетства24
#детскийпраздникНД #Шушенскийрайон #Иджинская

Открытие лагеря

Вот и наступило долгожданное лето. Вновь двери нашей школы открыты для встречи с учениками. Для ребят в нашей школе с 1 июня работал оздоровительный лагерь дневного пребывания «Лучик».





С раннего утра школа наполнилась детским смехом и весёлым шумом. Традиционная организационная линейка, зарядка, завтрак - так начался насыщенный лагерный день. Воспитатели поделили детей на отряды, провели инструктаж по технике безопасности в пришкольном летнем лагере.

После завтрака ребята принялись оформлять отрядные уголки, выбрали капитана, придумали название отряда, девиз, приняли участие в различных играх и начали подготовку к торжественному открытию лагеря.





ПРО.АНИМЕ-2024



Работа Марины Звада



Работа Елены Горбуновой



21.04.2024 – 10.05.2024г. осуществлялся приём конкурсных работ в Аниме студии «ТОКИО». Компетентное жюри, в состав которого вошли представители аниме культуры, художники, художники – иллюстраторы из разных частей России выделили четыре работы, занявшие призовые места. И это работы наших девчат! Первое место у Елены Горбуновой, а второе – у Марины Звада. 1 июня победителей наградили призами и Дипломами в доме творчества «Юность».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

ПРЕЗЕНТ ЗА ПОБЕДУ



«Сегодня, 2 июня, состоялось награждение конкурса "Юный экскурсовод". Очень приятно осознавать то, что мои личные старания и добросовестная работа моих педагогов-сподвижников окупилась и были по достоинству оценены.

Приятно удивили слова зам. директора СКК Казаку Антонины Михайловны: "Мы испытали самое настоящее наслаждение, когда смотрели эту экскурсию. Нам понравилось, как Александра преподнесла материал, понравилась достоверность и точность информации... культура речи, артистизм."

Несмотря на то, что погода была ветреной, настроение на протяжении всего дня сохранялось позитивным. Кроме награждения, на базе Социо - культурного комплекса сегодня был проведён очень активный, интересный семейный праздник, подаривший очень много положительных эмоций!

Огромное спасибо хочу выразить Екатерине Васильевне Лысковой, Наталье Степановне Кабыш и Любове Ивановне Бердниковой за помощь и участие в этой интереснейшей работе!» - рассказала Александра Коломыченко, ученица 10 класса.

#Шушенскийрайон
#ИджинскаяСОШ

ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЛУНТИКА

«5 июня в Сельский Дом культуры приехали замечательные гости - театр "Петрушка" Сельского Дома культуры посёлка Алтан с руководителями Трофимовой Ниной Алексеевной и Карачевой Галиной Николаевной. Актёры показали воспитанникам детского пришкольного лагеря познавательный спектакль про приключения Лунтика. Герой популярного детского мультфильма сначала учился играть в прятки, а потом из-за недоразумения неожиданно попал в гости к Пауку и оказался в неловком положении. Но потом всё разрешилось и все помирились.

Спектакль, несомненно, учит доброте и терпению. Спасибо авторам за такой замечательный, но такой коротенький праздник детства!» - поделилась информацией Коломыченко Ю.П., заведующая филиалом №6 «Сельский Дом культуры».



#годсемьи2024#шушенскийрайон
#иджашушенскийрайон



ПУШКИНСКИЙ ДЕНЬ



"Три девицы под окном пряли поздно вечерком...." Сегодня вся страна отмечает 225-летний юбилей Александра Сергеевича Пушкина! Каждый из нас рос вместе со стихами Пушкина, его сказки нам читали родители, и мы, еще не зная букв, запоминали их наизусть.

Несмотря на каникулы, активисты нашей школы приняли участие во всероссийской акции «Первые читают». Девочки прочитали совсем небольшой отрывок из сказки Александра Сергеевича Пушкина «Сказка о царе Салтане». Спасибо «трём девицам»: Анастасии Сутугиной, Нелли Скорозвоновой, Кристине Сутугиной и любительнице чтения сказок Анне Шороховой.



#НавигаторыДетства #Росдетцентр
#НДоязыке #ПредпоЧтенияПервых
#Шушенскийрайон #ИджинскаяСОШ

Сказка ложь, да в ней намёк...

Под таким названием Екатерина Васильевна Лыскова, советник директора по воспитанию, провела квест для воспитанников летнего оздоровительного лагеря «Лучик».

~Ребята угадывали название сказок Пушкина по крылатым фразам, решали кроссворды. В пантомиме «Дремучий лес» изображали деревья-великаны, которые мешали пройти царевичу Елисею. В роли Елисея побывали все желающие. Герои отважно пробирались сквозь «заросли», самые находчивые проползали.

~Не менее веселым было задание «Терем». Команды должны были построить свой сказочный терем. Строительный материал – сами ребята.

~В задании «Буриме» все были немного поэтами. Ребята сочиняли четверостишия по предложенной рифме.

Вот что получилось:

«Твой лебедь живой,
Он пахнет, как розы,
Он всегда будет твой,
Никогда не прольются его слёзы»;

«Пришёл королевич живой,
Белые живые розы,
Месяц май, ветер твой,
Горькие слёзы»....



В конце мероприятия все желающие могли сфотографироваться в тематической фотозоне! В сельской библиотеке прошло еще одно мероприятие – квиз «По дорогам сказок». Ребята выполняли задания, предложенные заведующей библиотекой Ольгой Николаевной Прошаевой. Сегодня у нас настоящий Пушкинский день. Интересный, познавательный, творческий!

#НавигаторыДетства #Росдетцентр #НДоязыке
#Шушенскийрайон #ИджинскаяСОШ



КОНКУРС, ПОСВЯЩЁННЫЙ ПАСХЕ



Елена Горбунова, ученица 7 класса, приняла участие в детско - юношеском литературно – художественном конкурсе, посвящённом Пасхе в номинации «Изобразительное искусство». Свою работу, выполненную в технике гуашь, назвала «Освящение куличей».

Каникулы!



На площадке летнего лагеря "Лучик" всегда весело и интересно. Подходит к концу первая неделя, а столько событий уже произошло. 5 июня ребята ходили на кукольный спектакль "Приключение Лунтика" (театр "Сундучок" СД п. Алтан). 7 июня была интересная концертная программа детских творческих коллективов РДК п. Ильичёво. В лагере ребята активно занимаются спортом, рисуют, поют песни, играют в подвижные игры. На мероприятии под названием "Безопасное лето" ещё раз вспомнили о правилах безопасного поведения на улицах и дорогах, в лесу и на воде. А сегодня прошла игра "Вперёд, Орлята!" Команды прошли по станциям "Эрудит", "Мастер", "Хранитель истории", "Лидер". Дружно выполняли задания. Победила дружба! За игрой время пролетело незаметно. Все остались довольны.



Лыскова Екатерина Васильевна,
советник директора по воспитанию

Плетение маскировочных сетей

Готова маскировочная сеть
И вечером отправится в дорогу,
К ребятам, что готовы умереть
За Родину, за нас и за свободу.
Пусть наша сеть укроет от врага
И станет вам надёжною защитой
От "птичек-камикадзе", и всегда
Пусть вас спасает от беды и лиха.
Плетём мы сети для своих ребят,
И в узелки мы вкладываем душу,
Ведь нет чужих детей — так говорят...
Дай Бог, чтоб ваши жизни не разрушил
Ни вражеский снаряд, ни взрывы мин,

Чтоб пули — ни одной, пусть мимо
пролетают.
Российский воин, чей-то брат и сын,
Храни тебя Господь, и сеть пусть укрывает!
В таких сетях домашнее тепло,
Тревога и забота о солдатах,
Пусть будет вам надёжно и светло
Под нашей сетью, что в зелёных пятнах.
Сольётся сеть с травой и листвой,
Враг не заметит вашего расчёта.
Скорейшей вам победы! И домой!
А наша сеть вновь едет на работу...

Любовь Яшина

Маскировочные сети – одна из самых необходимых вещей в зоне СВО, без них бойцы видны как на ладони. Иджа вслед за остальными сёлами и городами России приняла эстафету по плетению маскировочных сетей. Местные «пчёлки» уже отработали весь технологический процесс по плетению маскировочных сетей и с большим энтузиазмом участвуют в этом процессе по оказанию помощи нашим бойцам.

10.06



Россия - в этом слове огонь и сила!



12 июня на территории нашей страны ежегодно отмечается государственный праздник - День России.

В летнем школьном лагере «Лучик» 11 июня целый день был посвящён празднику.

Ребята приняли участие в интеллектуальной викторине "Моя Россия".

Потом все дружно рисовали на асфальте разноцветные рисунки на тему " Моя Россия".

Ребята приняли участие в акции

"Россия - в каждом из нас". Оформили к празднику окна в дошкольном отделении и в школе.



И ещё одно мероприятие - квиз "Россия - Родина моя".
Екатерина Васильевна Лыскова, советник директора по воспитанию, подготовила для команд загадки, ребусы, русские народные игры. Завершилось мероприятие песнями о России, звучащими из динамика магнитофона. Ребята дружно подпевали.
Получился настоящий праздник.





#Росдетцентр#НавигаторДетства#НавигаторДетства24
#МояСтранаНД#РоссияПервых#Шушенскийрайон#ИджинскаяСОШ

ЗДЕСЬ РОДИНЫ МОЕЙ НАЧАЛО

День России — это один из самых важных государственных праздников нашей страны. Этот день является символом национального единения, свободы, мира и доброго согласия, общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

«Здесь Родины моей начало» - под таким названием в библиотеке для ребят дошкольного оздоровительного лагеря «Лучик» прошёл литературно - исторический экскурс, посвящённый Дню России.



Участники вспомнили о великих страницах истории нашей Родины, а также о главных символах величия России: гербе, флаге, гимне.

Вместе с библиотекарем рассуждали на тему «Что для тебя значит слово- малая Родина?».

В душе у каждого человека живёт любовь к родному краю, к своей малой Родине, где жили его предки, где живёт он сам. Малая родина – самое любимое и дорогое место на земле. Здесь все своё, такое родное и любимое. Где бы ни был человек, в какой уголок земли он бы не забрёл, он всегда будет любить и вспоминать свой родной край. И как

важно знать и быть сопричастным к историческому и культурному наследию родной земли. Библиотекарь рассказала об истории образования нашего села, чем жили наши предки? Вниманию участников была представлена фото-презентация "Мой отчий край ни в чём не повторим", где каждый узнал знакомые красоты в окрестностях села Иджи. Презентация сопровождалась прочтением отрывка из стихотворения "Пою мою Россию" местного автора Т.П. Тетериной. Завершилось мероприятие обзором литературы о государственной символике, выдающихся государственных деятелях, о столице нашей страны Москве. Также были представлены красочные, богато иллюстрированные издания о природе и достопримечательностях нашей необъятной Родины.

Прощаева О.Н., заведующая
Иджинской библиотекой, филиалом №8

Вот оно какое, наше лето!



**До чего хорош
денёк:
Веет лёгкий
ветерок,
Солнца летнего
лучи
Так приятно
горячи!**

**И не надо
Ни сапог,
Ни рубахи,
Ни чулок,
Ни тужурки,
Ни калош...
До чего денёк хорош!**
(А. Шибав)



ПРАЗДНИК БОЖЬИХ КОРОВОК

Божья коровка, полети на небо!
Принеси мне хлеба.

Чёрного и белого,
А не подгорелого.....

Так дети в старину приговаривали, когда им на ладошку садилась божья коровка.



А мы в летнем лагере провели праздник, посвящённый Дню рождения божьих коровок. Праздник не официальный, но очень интересный и весёлый.... Екатерина Васильевна Лыскова, советник директора по воспитанию подготовила для ребят игровую программу. Команды узнали много интересных фактов о божьей коровке, поучаствовали в моментальном спектакле "Путешествие Божьей коровки". Для именинницы (Божьей коровки) нарисовали рисунки карандашами и гуашью. Получилась целая выставка портретов божьих коровок!

#Навигаторыдетства#Росдетцентр
#Шушенскийрайон#ИджинскаяСОШ

СИБИРСКИЕ ИГРИЩА

Сегодня мы в очередной раз успешно выступили на фестивале "Сибирские игрища" в Ильичёво. Наша команда в составе Кирилла Ярославцева, Андрея Крихно, Сергея Шульгина, Матвея Жаворонкова, Киры Поповой и Александры Коломыченко подтвердила свой серебряный титул. Ну, что ж? Стабильность - залог успеха!

В рамках празднования Дня семьи и сохранения традиционных семейных ценностей сегодня в летнем лагере "Лутик" прошёл мастер-класс "Семейная кукла Берегиня". Мастер-класс провели мама и дочка Юлия и Александра Коломыченко. В начале мероприятия Екатерина Васильевна Лыскова, советник директора по воспитанию, рассказала ребятам легенду о князе Петре и бедной девушке Февронии. Подготовила викторину на тему семьи и семейных традиций. Затем все дружно приступили к изготовлению Берегини. Юлия Петровна и Саша показали, как делать куклу. Раздали каждому заготовки. Ребята на бумаге написали пожелания и вложили их каждый в свою куклу.





#НавигаторыДетства#Росдетцентр#НавигаторыДетства24
#ГодСемьи2024#ДеньЛюбвиСемьиВерности
#Шушенскийрайон#ИджинскаяСОШ

ДЕНЬ ЗАБОТЫ

В школьном лагере "Лучик" прошёл День заботы. Всемирный День заботы отмечается в июне ежегодно. Этот день призван напоминать нам о важности заботы о других людях и о мире, в котором мы живём.



В рамках Дня заботы Екатерина Васильевна Лыскова, советник директора по воспитанию, провела для ребят игровую программу. Команды собирали ромашки. На каждом лепестке писали, как они заботятся о близких, а потом склеивали лепестки в один цветок.



В игре "Подари сердечко" нужно было по кругу передавать мягкую игрушку «сердечко» и говорить комплимент. Оказалось, не так просто подобрать красивое слово.



Всем понравилась игра «Сад добра». Если ведущий говорил о хорошем поступке, ребята «деревья» весело махали руками «короной дерева», а если «деревья» слышали о плохом поступке, то сразу опускали руки.

Время пролетело незаметно за играми и забавами.

#Шушенскийрайон
#ИджинскаяСОШ

ВЫПУСКНОЙ

21 июня в нашей школе состоялся выпускной вечер, посвящённый вручению аттестатов – одного из важных документов в жизни каждого человека. Пожалуй, на каждом выпускном вечере бывают слёзы радости и грусти, звучат слова напутствия и поздравления. Этот праздник не стал исключением. Красивые и радостные выпускники, конечно, волновались, но этого момента ждали очень долго.

~Для Анастасии Муратовой, выпускницы 11 класса, этот день был по-особому волнительным и неповторимым. Она закончила школу и с успехом сдала экзамены. Теперь её ждёт взрослая и очень интересная жизнь за стенами школы!

~А выпускники девятого класса: Кирилл Ярославцев, Никита Чугаев, Анастасия Лахно, Вера Сухоленцева, Софья Колодкина, Анастасия Стародубцева, Станислав Михеев сейчас стоят перед

выбором: остаться в школе и продолжить здесь грызть гранит науки или пойти учиться в среднее учебное заведение.



Остальные девятиклассники: Дмитрий Степанов, Даниил Килин и Валерий Осипов - прощаются со школой и начнут взрослую жизнь за её пределами. Классные руководители Екатерина Васильевна Лыскова и Олеся Владимировна Шмаль обратились к ученикам с очень трогательными и напутственными словами. Директор и завуч школы, Иван Олегович Колыньяк и Игорь Владимирович Сулимов торжественно вручили выпускникам аттестаты и пожелали им больших успехов!





Ведущие выпускного Александра Коломыченко и Кира Попова провели для ребят шуточную игру с предсказанием, в котором каждый узнал о своих достижениях и всемирной известности в будущем.

Мы надеемся, что каждый выпускник выберет себе правильный путь в жизни, будет набираться жизненного опыта и станет счастливым человеком.





#Шушенскийрайон #ИджинскаяСОШ

ДЕНЬ СЕЛФИ

**Селфи – любимая всеми привычка.
Как только жили до этого мы?**

**Больше не ждём, когда вылетит птичка –
Ловим мгновение в момент кутерьмы.**

21 июня отмечается День селфи. Мы не могли пройти мимо такого весёлого и творческого праздника. Наверное, не нужно много писать о селфи, нужно просто посмотреть, что у нас получилось.



#Шушенскийрайон #ИджинскаяСОШ

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Двадцать второго июня,
Ровно в четыре часа,
Радио нам объявило,
Что началась война!

Чёрное зло закружило,
Скорбь в нашу жизнь принесло,
Мальчиков милых и добрых
Многих на смерть увело!

Сегодня у обелиска "Павшим на войне" прошёл митинг в память о героях, которые, в годы Великой Отечественной войны сражались за свободу советского народа.



Перед присутствующими выступил председатель Совета ветеранов Александр Яковлевич Шорохов и советник директора по воспитанию Екатерина Васильевна Лыскова. Митинг вела заведующая сельской библиотекой Ольга Николаевна Прощаева. Ребята возложили цветы к обелиску.



В лагере "Лучик" прошёл кинолекторий о пионерах-героях и был оформлен уголок памяти "Они были совсем детьми".

Лыскова Е.В., советник директора по воспитанию

ТРОИЦА

В этом году праздник Святой Троицы выпал на 23 июня. Несмотря на то, что уже давно летние каникулы, вокальная группа "Иджиночка" продолжает свою творческую деятельность.

Девочки весь июнь готовили музыкальную программу. Для всего села на летней сцене исполнили русские народные песни. Принимали участие в народных играх.

Хочу сказать большое спасибо Александре Коломыченко, сёстрам Кристине и Анастасии Сутугиным, Нелли Скорозвоновой, Яне Сухоленцевой, Кире Поповой и Ксении Бреляевой! Девочки, вы молодцы! На каникулах продолжаете радовать своим выступлением наших односельчан! Творческих успехов и отличного летнего отдыха!



#Шешенскийрайон#ИджинскаяСОШ

*День расставаний,
или закрытие лагеря дневного пребывания "Лучик"*



**Почему для всех ребят
Лета не хватает?
Лето, словно шоколад,
Очень быстро тает!**

Время в лагере " Лучик" пролетело интересно и очень быстро. Ребята играли, занимались спортом и творчеством. Пели песни и танцевали.

Лето продолжается! Желаем всем отдохнуть, загореть!

**Как прекрасны все цветы!
А со мной согласен ты?
Вся природа дивным цветом
Расцвела. Спасибо, ЛЕТО!**







#Шушенскийрайон #ИджинскаяСОШ

Будущее в науке



Сугугина Татьяна, ученица 8 класса, одержала победу во Всероссийском конкурсе на участие в дополнительной общеразвивающей программе «Будущее в науке», который был проведён совместно с федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением «Всероссийский детский центр «Океан».

Эссе «Протонное лечение онкологии – шаг в будущее современной медицины!», которое написала Татьяна, победило в номинации «Мой путь в науку».

Поздравляем Татьяну с победой!

Быстрицкая Татьяна Николаевна,
учитель русского языка и литературы

Климат в жизни животных и растений

Изменение климата – одна из наиболее актуальных проблем современности. С последствиями этого негативного процесса: масштабными пожарами, катастрофическими наводнениями, продолжительными засухами, непредсказуемыми погодными аномалиями – мы с каждым годом сталкиваемся всё чаще. По оценкам специалистов, частота и сила подобных опасных явлений будут только увеличиваться, если не предпринимать действенных мер по сдерживанию климатических изменений.

Ученики 6 класса Горбунова Елена, Крапивин Матвей, Звада Марина, Шорохов Максим,

а также ученицы 5 класса Чугаева Алёна, Окишева Марина приняли участие в конкурсе детского рисунка в рамках акции «Марш парков – 2024». Это международная общественная акция, призванная объединять людей вокруг идеи поддержки и сохранения заповедников, национальных и природных парков, заказников и других особо охраняемых природных территорий (ООПТ).

В 2024 году тема конкурса – «Климат в жизни животных и растений». Промежуточные итоги конкурса будут подведены в Объединённой дирекции заповедника «Саяно – Шушенский и национального парка «Шушенский бор» до 30 июня 2024 года.



ИТОГИ УЧЕБНОГО ГОДА

2023 - 2024 учебный год подошёл к концу. Год был насыщенным, интересным, поистине необычным и довольно сложным! Ребята активно проявляли себя как в учебной, так и в творческой деятельности, становясь участниками и победителями различных соревнований, конкурсов, олимпиад. обучающиеся внесли большой вклад не только в свою копилку знаний и достижений, но и в развитие родной школы.

НАШИ ОТЛИЧНИКИ



Окишева Марина, 5 класс



Колембет Дмитрий, 6 класс



Коломыченко Александра, 10 класс

Мы гордимся каждым нашим учеником и желаем всем больших успехов, новых свершений, удачи, хорошо отдохнуть на каникулах и набраться сил перед новым учебным годом!

Сулимов Игорь Владимирович, зам. директора по УВР

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

№	Уровень	Мероприятие	Дата	ФИ ученика	Клас с	ФИО педагога	Участие	Резуль тат
АПРЕЛЬ								
1	Районный РМБУ МЦ «Юг»	Юнармейский брейн-ринг среди отрядов Юнармии, сезон «Весна»	11.04.2024	Сутугина Таня Лахно Настя Коломыченко Саша Муратова Настя Якимова Настя Ярославцев Кирилл	8 9 10 10 10 9	Пастухов И.А.	командный	участие

2	Районный УО	Соревнования по стритболу в рамках Президентских состязаний	13.04.2024	Колодкин Саша Тахтуев Дима Шулаев Женя	7 7 7	Суюров Ю.М.	командный	участие
3	Районный РМБУ МЦ «Юг»	Военно-патриотическая игра «Зарница 2.0» (отряд «Быстрый»)	17.04.2024	Булдаков Влад Горбунов Костя Лахно Максим Окишева Марина Яковлев Женя Попов Кирилл Попова Кира Суюров Дима Томилин Артём Шмаль Саша	5 6 7 5 4 4 6 4 6 6	Лыскова Е.В.	командный	участие
4	Межрайонный МЦ по работе с одаренными детьми	НПК «Шаги в науку»	19.04.2024	Муратова АА	11	Шлеггауэр ТВ	личный	2
5	Управлением Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Дальневосточному федеральному округу совместно с ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Океан»	Конкурс на участие в дополнительном общеразвивающем модуле «Юный правед»	20.04.2024	Шорохов Максим	7	Быстрицкая ТН	личный	участие
6	Общероссийская общественная организация содействия развитию педагогических кадров «Всероссийское педагогическое собрание» (ВПС)	Всероссийский открытый конкурс школьников «Наследники Юрия Гагарина» - 2024, номинация – сочинение-эссе.	20.04.2024	Лахно А. Попова Кира	9 6	Гончарова Г.О. Быстрицкая Т.Н.	личный	участие 2 место
7	Районный МБОУ ДО «ЦДО Шушенского района»	Районные соревнования по технике пешеходного туризма. Вид – контрольно-туристский маршрут.	27.04.2024	Сутугин Кирилл Горбунов Костя Попова Кира Буравлёва Анжела Иванова Женя Воложанин Никита Булдаков Влад	6 6 6 6 5 5 5	Путинцев В.Г.	командный	2 место
МАЙ								
8	Всероссийский Дистанционный ДО (Российское агентство творческих технологий «Конкурсант»)	Всероссийский вокальный конкурс «Голос России»	12.05.2024	Шишлянникова Анна Сутугина Таня Колодкина Настя Сутугина Настя Окишева Марина Сутугина Кристина Богданова Алиса Скорозвонова Нелли Сухоленцева Яна Попова Кира	8 8 8 5 5 3 4 3 4 6	Лыскова Е.В.	командный	Лауреат 3 степени
9	Районный ДО	ВФСК ГТО	17.05.2024	Колодкин Саша Колодкина Настя Попова Кира Воложанин Егор	7 8 6 8	Путинцев В.Г.	командный	участие
	Районный ДО	ВФСК ГТО	17.05.2024	Колодкин Саша	7	Путинцев В.Г.	личный	2 место
10	Районный РМБУ МЦ «Юг»	Школьная лига дебатов (команда «Мыслители»)	17.05.2024	Коломыченко Саша Лахно Настя Сутугина Таня	10 9 8	Шмаль О.В.	командный	1 место

НЕМНОГО ЮМОРА

*** Идут по улице дед с внуком. Видят учительницу. Дед говорит:

— Прячься, ты же не пошел в школу сегодня.

— Это ты прячься, я сказал, что ты умер.

Прохожу с сыном диспансеризацию перед садиком.

Пришли к невропатологу, она задает ребенку вопросы, а тот молчит.

Вопрос ко мне: «Почему он молчит?».

Объясняю: «Нас обижают в каждом кабинете: то в рот железяки суют, то палец колют, то еще чего. Вот и молчит». Она смотрит с улыбкой на ребенка «Не бойся, здесь тебя не обидят!» и достает МОЛОТОК!



РАЗНИЦА МЕЖДУ
ДЕТЬМИ И ВЗРОСЛЫМИ
В ТОМ, ЧТО ВЗРОСЛЫЕ
ВО ВСЁМ ИЩУТ СЧАСТЬЕ...
А ДЕТИ - ВО ВСЁМ
ЕГО НАХОДЯТ!

Вовочка привык видеть маму только в джинсах, но тут вдруг мама надела платье.

Вовочка удивленно спрашивает:

— Мама, так ты девочка, что ли?



ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО!

Юнкоры: Окишева Марина,
Ляхно Анастасия, Сузугина Татьяна
Редактор: Бердникова Л.И.
Корректор: Кабыш Н.С.

с. Иджа, ул. Советская, 12 «А», тел: 24-5-74,
email: idzhashush@mail.ru
Пресс - Центр «Отражение»,
МБОУ «Иджинская СОШ»

Тираж выпуска: 3 экземпляра,
Дата выпуска: сентябрь 2024г.